
SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
DEPARTAMENTO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL
CONSELHO MUNICIPAL DOS IMIGRANTES

ATA DA 5º REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL
Pauta:

1. Elaboração do Edital eleitoral

Participantes Governo: Bryan (SMDHC); Claudio Aguiar Almeida (SMC); ;

Matheus Martinez Crepaldi (PMSP/SMADS);

Participantes Sociedade Civil: Adama Konate (UMSPB)

Convidados/as e observadores: Camila Lima (SMDHC/CPMigTD); Gabriela

Mika (SMDHC/CPMIGTD); Barbara Mariano (SMDHC/DPS), Wilbert Ribas

(OIM);

Às 11:25 horas do dia 20 de abril, reunião presencial realizada na Sala dos
Conselhos 13° andar, na Rua Líbero Badaró, 119

Mika: Inicia a reunião relacionada às pautas do edital. E faz a leitura a partir do

ponto 6.

Art.19:

Ponto I:

Adama: Diz que o edital poderia permanecer a questão do debate nesse ponto,

e tentar promover um debate depois que os candidatos forem inscritos, para

abrir suas propostas etc.

Os demais concordaram da importância da proposta.

Ponto II:
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Foi retirada a última parte do texto.

Ponto III:

Bryan: Recomenda retirar uma parte do texto que fala sobre pena de

eliminação pois fica repetitivo.

Ponto IV:

Bárbara: Pontua que se propuser fazer o debate, todos serão convidados. O

candidato pode chamar quem ele quiser para o debate, pois isso é

individualmente, mas equipamentos como por exemplo o CRAI tem que

chamar todos.

Ponto V:

Mantém, mas são alteradas algumas coisas do texto para ficar coerente.

Das vedações:

Art.20:

É atualizado e acrescentado a lei nova de 9.504.

Ponto I:

Editar o artigo posteriormente.

Ponto II:

Mantém

Ponto II:

Mantém

Ponto IV:

Edita o texto de forma mais coerente.

Ponto V:
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Bárbara: Ressalta que cada segmento que tem experiência com a campanha

do CMI, deve fazer a campanha por si só. Porque os outros debates sairiam

prejudicados, não é justo um indicar o outro a partir da sua influência.

Ponto VI:

Mantém

Ponto VII:

Mantém

Ponto VIII:

Mantém

Ponto IX:

Adama: Diz que necessita de um debate maior de onde são os pontos onde

mais tem população migrante, como serão os pontos de votação, onde faltam

os pontos de votação nos lugares.

Wilbert: Questiona se nessa votação uma pessoa poderá ter até 3 votações e

se continuará assim.

MIka: Diz que sim, o candidato poderá votar em até três segmentos.

Bárbara: O material de divulgação não pode puxar voto. E acha que o texto

está claro.

Claudio: diz que está confuso, precisa especificar os segmentos dessas

votações.

Bárbara: As pessoas irão votar 3 vezes, mas estamos falando do material de

campanha, mas tem que ser uma divulgação única. O material tem que ser

individual.

Mateus: Sugere que o texto esteja explícito que a campanha de divulgação

seja individual, pois o material que irá produzir não pode puxar outra pessoa,

caso tenha esse conteúdo, o candidato será vedado.Todos de acordo.
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Cláudio: Acrescenta que também é interessante esclarecer quais são os três

segmentos.

Todos de acordo.

Art. 21:

Foi acrescentado que quaisquer irregularidades nos meios de denúncia

poderão ser através do email.

Adama: Questiona se essas denúncias necessitam apresentar provas.

Bárbara: Diz que já está no corpo do texto, que é necessário ter provas das

denúncias.

Art.22:

Mantém

7-Terceira Etapa.

7.1 - Mantém

7.2 - Mantém

7.3 - Mantém

7.4 - Mantém

7.4.1 - Mantém

7.4.2 - mantém

Mateus: Pergunta se a secretaria e os conselhos tiveram algo mais ativo para

promover debates.

Bryan: Responde que nos debates não, mas na divulgação houve mais

intensificado

7.5 - Mantém
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7.5.1 - Mantém

7.6 - Mantém

Deu-se como encerrada a reunião e prosseguimento do debate para a próxima

reunião.
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